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A hatalmas új komplexum birtokbavételéhez még 
időre van szüksége a színház dolgozóinak. Ebben 
segítségükre – és a közönség segítségére – lesz, 
hogy a legfontosabb tereket és termeket régi ope-
raházi nagyságokról nevezték el. Számunkra kü-
lönösen kedves, hogy két nagy színháztechnikus 
szakember is szerepel a névadók között.
A Műhelyház oldalain lévő utaknak két igazgató 

a névadója: a város felőli oldalon Tóth Aladár, a Kő-
bánya felőli oldalon Lukács Miklós. A Tóth Aladár 
úton két önálló épület áll. A Kőbányai úthoz köze-
lebbi, a Tolnay Pál üzemeltetési központ. E mögött 
áll a Márk Tivadar jelmeztár. A tervek szerint 2021 
tavaszán kerül kialakításra az épületet körülvevő 
park, amelyben többek között szőlőskert és ró-
zsalugas is található majd. Ennek névadója Kodály 
Zoltán. 
Az épületkomplexum legkésőbb átadásra ke-

rülő része a Műhelyház háta mögött lévő egykori 
vasútállomás lesz. Ebben kap helyet a Radnai 
Miklós oktatóállomás. A tervek szerint itt tarta-
nának kurzusokat magánénekeseink és zenekari 
művészeink profiknak és a kerületi gyerekeknek 
egyaránt, de a kialakításra kerülő ötvenfős kis-
terem kiválóan alkalmas lenne kamarakoncertek 
megrendezésére is. 
Elsőre a Műhelyház hatalmas Mozdonycsar-

nokába lépünk. Bal oldalon van a 400 fős Bánffy 
Miklós terem, vele szemben a Fricsay Ferenc 
stúdió, illetve a Hevesi Sándor háziszínpad. 
Az  előcsarnokból két lépcsősor vezet fel az első 
emeletre. A  jobb oldalin a Feketeházy János lá-
togatóközpontba, a bal oldalin a Podmaniczky 
Frigyes teraszra érünk, innen nyílik a színház-
terem felső bejárata. 
Az első emelet végén – részben a látogatók 

számára is nyitottan – három terem kerül kialakí-
tásra. A Kertész István pavilonban fogják kialakí-
tani azt a télikertet, amely a dolgozók és az előa-
dások szüneteiben a közönség pihenését hivatott 

szolgálni. A Pless László teremben az énekkar kap 
beéneklési lehetőséget. A Jan Ciepliński lengyel 
koreográfusról elnevezett terem a balettegyüttes 
próbahelye lesz.
Az Eiffel Műhelyháznak a hátsó traktusában 

vannak az üzemi helyiségek, a Házy Erzsébet 

művészbüfé és a Gregor József étterem. A Műhely-
ház három műhelye is nevet kap: Oláh Gusztáv 
festőterem, Csikós Attila lakatosműhely, Löwen-
rosen Károly asztalosműhely és Borsa Miklós 
díszlet-összeállító terem. A Műhelyházban találha-
tó még a Járay József sportpálya is. 
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Borsa Miklós díszlet-összeállító terem Tolnay Pál üzemeltetési központ és Márk Tivadar jelmeztár Tolnay Pál üzemeltetési központ és Márk Tivadar csarnok – 
itt még a makettfotón

Keresztelő az Eiffel Műhelyház és 
Próbacentrum telepén
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